



В Астраханской области бывший глава МО «Рабочий поселок Лиман» подозревается в превышении должностных полномочий

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы МО «Рабочий поселок Лиман», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, глава МО «Рабочий поселок Лиман» в период с сентября по декабрь 2018 года подписал акты о приемке выполненных работ по благоустройству парка «Мира» в поселке Лиман, а также справки о стоимости выполненных работ и затрат на общую сумму более 4 миллионов рублей. При этом строительный контроль глава муниципального образования не осуществлял, а работы были выполнены не в полном объеме.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1506121>